
Referat fra FAU-møte 17.02.21 Frivoll skole 

 

Tilstede: Ernst Martin Olsen (1.kl.), Beate Nodeland Frøysnes (2.kl.), Jim Reinhardtsen (3.kl.) 

Ole Martin Hodnebrog FAU-leder (4.kl.) Even N. Simonsen (5.kl.) Espen Domaas (6.kl.) Silje 

Carlsen (7. kl.) Roald Abrahamsen (rektor) 

 

Sak 1: Skøytebane i ballbingen 

Etter ønske fra elevrådet, har FAU sprøytet ballbingen og laget skøytebane. Det har vært en 

del arbeid, og vi har brukt flere kvelder og hatt hyppige vanninger.  Banen ble veldig fin!  

Erfaringer:  

- Vi startet litt for sent! Hadde vi kommet i gang tidligere, ville den ha vært til bruk 

lengre. Nå rakk vi ikke så mange dagene med fin is før både snø og mildvær kom og 

ødela forholdene.  

- Vi trenger noe struktur på vedlikehold. Ved snøfall må det måkes, hvem skal gjøre 

det? 

Forslag om at de eldste elevene (7.trinn) kan få ansvar for å vedlikeholde ferdig is, altså 

måke og koste banen fri for snø og annet rusk. Hvis banen er gjort klar for vanning av 

elevene på ettermiddagen, går arbeidet med selve vanningen raskt. 

Foreldrene i 7.trinn får i oppgave å lage selve isen ved senere anledning. Det undersøkes om 

Parkvesenet/ Bygartneren kan bidra i slikt arbeid.  

skøyteglede.no: Her kan vi søke om midler til å kjøpe inn utstyr; slange, koblinger og diverse 

som trengs for å lage skøytebane. Det vil også være mulig å søke om penger til å kjøpe inn 

for eksempel hockeyutstyr, et utvalg skøyter til bruk for utlån etc. 

Man kan også søke om midler til arrangementer (for eksempel hockeyturnering på SFO eller 

liknende). FAU tar dette opp før neste vinter. 

 

Sak 2: Evaluering av kransekakelotteriet: 

Det ble alternativ form på Kransekakelotteriet i 2020 i regi av Frivoll Vel. Lotteriet som 

vanligvis gjennomføres i forbindelse med 17.mai, ble gjennomført i november-20.  

Trekningen og overlevering av premier gikk greit.  

Det er sendt henvendelse til Frivoll vel for overføring av salgsinntektene. Det var god 

oppslutning om kransekakelotteriet, men det er foreløpig ikke kommet eksakt beløp på 

inntektene av salget.  

Det er krevende for FAU pga Covid-19 å få inn inntekter. Det ble bestemt i møtet at FAU vil 

igjen ta kontakt med Frivoll Vel om å arrangere et nytt kransekakelotteri før 17.mai i år: 



-Avklare med kommuneoverlegen om det er ok å sende elever rundt med loddbok. Beate tar   

 kontakt med kommuneoverlege Vegard Vige. 

-Eventuelt gjennomføre på samme måte som før jul med laminerte plakater. 

-Vi får laget ny plakat. Espen D. tar kontakt med Tommy Bruvik vedr. dette. 

-Trekning tirsdag 11.mai. Da må loddsalget stanses noen dager i forveien, og loddbøkene       

  (hvis det blir det vi bruker) samles inn.  

- Loddbøkene/ alternativ loddbok (plakat ala det vi brukte før jul) må være klare til å bli med   

  elevene hjem fra 11. april. 

- Hvordan kan vi engasjere elevene til å gå ut og selge lodd?   

  Forslag om å premiere den klassen som selger mest, støttes av FAU. Hva som eventuelt   

  skal være premie ble ikke bestemt, men dette tas opp på neste FAU-møte. 

 

Sak 3: Alternative inntektskilder: 

Dersom FAU ikke får gjennomført de arrangementene vi pleier i år heller pga Covid-19, vil 

det gå ytterligere utover økonomien vår, og påvirke hva vi kan støtte av aktiviteter for 

elevene. 

Hvordan få inn penger likevel på en grei måte? 

-Hente panteflasker i nærmiljøet? Jim R. sjekker dette nærmere. 

-Ny runde med «symbolsk kaffekopp»?  

-Er det andre varianter av salg som kunne fungere (kakebokser etc.)? 

-Finnes det noen tilskuddsordninger?  Karen Glomsaker, i Grimstad kommune (kultur) 

nevnes. Her kan det vanligvis søkes om midler til 17.mai feiring. Kanskje kan vi søke om 

midler selv om det ikke blir tradisjonell feiring? FAU-leder Ole Martin undersøker dette 

nærmere.  

Denne saken tas opp igjen på neste FAU-møte. 

 

Sak 4: 17.mai: 

Det blir etter alt å dømme ikke tradisjonell feiring i år heller. Vi kan vente oss føringer fra 

nasjonale myndigheter som legger begrensinger på feiringen.  

17.mai toget er allerede mest sannsynlig avlyst. Dette har vært oppe i KFU-møte. 



Elevene kan likefult ha en «alternativ markering» ute på skolen i dagene før 17.mai (slik det 

også ble gjennomført i 2020), men det blir mest sannsynlig ikke noe arrangement hvor FAU 

har noen særlig rolle. Endelig avklaring ventes fra bla. Utdanningsdirektoratet. 

 

Sak 5: Skolehagen: 

I fjor startet et tettere samarbeid mellom FAU og skolen om vedlikehold av skolehagen. 

Det blir slik i år også. Dette er aktivitet som kan gjennomføres i Korona-tida.  

Kontaktpersoner på skolen vedr. skolehagen er: Ingunn Rustekaas og Mona Stiansen 

Det første som trengs hjelp til på dugnad er fresing av jorda. Dette vil mest sannsynlig foregå 

i slutten av april. De aktuelle hjelperne vil få nærmere beskjed fra skolen v/ Ingunn og Mona 

om når dette skal skje. 

Fresing av jorda i skolehagen:  

Even N. Simonsen sa seg villig til å bidra med dette. Terje Nytræ var med i fjor og det hadde 

vært ok om 2 stk. kunne gjøre denne jobben i år med hver sin jordfreser. Ole Martin tar 

kontakt med Terje N. for å høre om han kan bidra. Beate F. Nodeland blir også med på 

denne jobben. I tillegg vil de to lærerne fra skolen bidra.  

 

Vedlikehold / utskifting av «plantesengene»/ kantene til feltene: 

Noen av plankene trengs å byttes ut. Even N. Simonsen og Jim Reinhardtsen sa seg villige til 

å gjøre dette. De får nærmere info og avtaler nærmere med de to lærerne på skolen som 

samkjører arbeidet. (Ingunn og Mona) 

 

Dugnad / vedlikehold av skolehagen våren 2021:  

Alle klassene bytter på vedlikeholdsarbeid i ukene utover våren på onsdager på 

ettermiddag,- kveldstid til følgende tidspunkt:  

1.klasse:  Uke 18 og 19 (03.05 - 16.05). 

2. klasse : Uke 19 og 20 (10.05 – 23.05) . 

3.klasse: Uke 20 og 21 (17.05 – 30.05). 

4.klasse : Uke 21 og 22 (24.05 – 06.06). 

5.klasse: Uke 22 og 23 (31.05 – 13.06) . 

6. klasse: Uke 23 og 24 (07.06 - 20.06) 

- NB! FAU-representantene i hver klasse kontakter klassekontaktene som må organisere  

  dette. 



-Det må gjøres konkrete avtaler om hvem som stiller opp, en ettermiddag/ kveld per uke. 

-Det vil bli laget en oversikt over hva som skal gjøres av de ansvarlige lærerne. Oversikten   

 skal henges i bua slik at det blir lettere å vite hva som skal gjøres hver uke.  

-Den andre uka som den enkelte klasse har ansvar må det overlappes med neste trinn som  

 står som ansvarlig! Da sikres god kontinuitet. 

 

Sommerferien 2021:  

Når det gjelder luking, plenklipping og annet forefallende arbeid i sommerferien ble ukene 
fordelt slik: 

- Uke 26 (28.06 – 04.07) 1. og 2.kl. 
- Uke 27 (05.07 – 11.07) 3.kl. 
- Uke 28 (12.07 – 18.07) 4.kl. 
- Uke 29 (19.07 – 25.07) 5.kl. 
- Uke 30 (26.07 – 01.08) 6.kl. 

 

Dette må organiseres av klassekontaktene. FAU-representantene påser at dette blir gjort! 

Redskapsbua i skolehagen har kodelås, og de som påtar seg arbeidsoppgaver og behøver 

tilgang, får koden.  

I skoletida vil hvert klassetrinn ha ansvar for hvert sitt felt i hagen. Klassene vil, parallelt med 

dugnadene på ettermiddagstid utover våren, holde orden i skolehagen og luke, vanne, slå 

plen etc.  

Sak 6: Eventuelt: 

Nytt fra KFU/ trafikk: 

Det er ønskelig at alle FAUene i Grimstad-skolen har trafikk fast på agendaen i FAU-møter. 

På vår skole er det heldigvis ikke noen særlige utfordringer med hensyn til farlige trafikkale 

situasjoner rundt selve skolen. De fleste elevene går eller sykler, det er totalt sett ikke mye 

trafikk til skolen av biler. Det er heller ingen som kommer med buss.  

Ang trafikksituasjon - oppdatering på sak om fotgjengerovergang på Solberg: 

FAU har hatt som sak på flere møter om gangfelt/overgang ved det nye Solberg-feltet. 

Det vil nå bli lagt til rette for skikkelig overgang fra byggefeltet på Solberg. Dette er noe vi 

har hatt oppe som sak i FAU flere ganger tidligere, så det er gledelig at dette nå går i orden.  

Rektor orienterte om skolens økonomiske situasjon:  

Det er en utfordrende situasjon med de nye rammene for budsjett 2021 og den nye 

ressursfordelingsmodellen. Det er tidligere orientert om konsekvensene av den nye 

ressursfordelingsmodellen. Her kommer Frivoll skole svært skjevt ut. Nedbemanningsplanen 



av miljøarbeidere er svært krevende. Vi har høyt langtidsfravær på skolen (ikke 

arbeidsrelatert) og dette gjør det ekstra vanskelig å skulle nedbemanne. Inntil videre kan vi 

derfor ikke nedbemanne og belager oss derfor på en del av sykerefusjonene for de 

sykemeldte. Det er i tillegg krevende å få tak i kvalifiserte vikarer, men vi har noen faste vi 

bruker som har formell utdanning som lærere. Det er noe uvisst på lengre sikt hvordan vi 

skal løse situasjonen, da det bla. er en del tilrådinger på enkeltvedtak om 

spesialundervisning som krever timer med miljøarbeider/assistent. Skolen arbeider 

kontinuerlig for å løse utfordringene innenfor budsjettrammene. Ny kommunalsjef skal også 

snart på besøk til oss, og rektor vil da informere henne om totalsituasjonen ved skolen.  

 

Neste møte: 

Onsdag 21.april. kl.20.00 på skolen.  

 

Referent: Beate Nodeland Frøysnes 


